

随着上海市政府的介入，刘炜留在上海东方男篮已成定局，但经历过这场风波，很多人担心姚明和刘炜的兄弟感情是否已经破裂。刘炜的经纪人沙伊峰昨天接受了快报记者的采访，据他透露，姚明表态等他回沪后把兄弟间的疙瘩解开，而刘炜本人以及沙伊峰也很珍惜这份多年来的兄弟感情。

还是兄弟

**刘炜：若姚明资金困难，我肯定帮他
姚明珍惜兄弟情，称回沪找刘炜谈心**

刘炜失声痛哭 只因姚明躲避和他谈合同

在此前的采访中，沙伊峰向记者表示过，姚明拒绝跟刘炜谈合同，是刘炜出走风波越闹越大的根本原因。

“刘炜昨天向市政府领导说了，他说，‘我在上海9万6一年的工资拿过，20万工资拿过，30万工资也拿过，就去年有点好转，拿了96万。大姚要是跟我说：我今年运作资金有困难，兄弟你帮我一把。只要他说这句话，我刘炜二话不说，一定帮他。但他用这种处理方式让我找陆浩他们。我很为难。’”沙伊峰在说到事情的来龙去脉时十分感慨，他告诉记者：“当时刘炜都哭了，他这个哭真是伤心啊！”沙伊峰透露说：“刘炜跟我说，我是这种人吗？这么在乎钱？”

在说到为何当初让刘炜找姚明谈的时候，沙伊峰说到了自己的初衷，他表示刘炜找姚明并不是为了要所谓的天价，而是希望双方能够不伤及感情，沙伊峰说：“我跟刘炜说，你跟大姚讲清楚，我不介入，陆浩不介入，你们兄弟谈。要是我介入，陆浩也介入，这件事情就变成商业谈判，商业谈判有时候是要伤感情的，商业谈判是要通过商业手段来达成商业目的。”沙伊峰期待着姚明能回国来谈，他说：“这个事我都要跟姚明讲清楚的。因为钱的东西不算什么，关键是多年的友谊，到最后大家僵持了，都下不来台，这对大家都不利。”

以后还是兄弟 三“发小”相约将来谈心

沙伊峰认为，出现这种兄弟间纠纷的根本原因是姚明缺乏商业运作的经验，也不知道这样的商业运作可能带来的情感伤害，沙伊峰说：“大姚没有从事过商业运作，他不清楚这中间会发生多少事。”

沙伊峰的话语里满是对姚明的担忧，他说：“大姚不能过于处在幕后，做老板就要学会承担。我想对他说，经过这次事件，以后要吸取教训。我当他是弟弟一样，不能什么都让别人管，不能当甩手掌柜，什么都给别人搞。别人搞砸了，控制不住局面，你怎么办？”沙伊峰感慨说：“大姚跟我提过，他聪明是聪明，但对商业这东西他完全不懂，他必须要依靠别人。昨天也有朋友对姚明说了，这个事你（姚明）做得不对，姚明也很感慨，说一切等他回去再说。”

最后，沙伊峰说：“所谓兄弟间的纠纷，等姚明回来后再说吧！我们三个人之间的感情非常深，我和他在一个大院里长大，而刘炜和大姚也在一起打了十几年的球。大姚回来找我们聊，我们没话说，我们出去，我们三个人就呆在一个屋子里把事情摊开了讲，我们还都是兄弟，不会因为这件事情把兄弟间的感情搞砸了。”沙伊峰同时透露，姚明也很珍惜这份来之不易的兄弟情谊，曾表示过回沪后会主动找他们谈心。

拒绝“姚之队” 上海市政府已介入谈判

虽然刘炜留在上海队已成定局，但问题没有彻底解决，目前的矛盾集中在“姚之队”身上，无论是刘炜还是沙伊峰都拒绝与“姚之队”谈判。好在，随着上海市政府的介入，此事已向好的方向发展。

虽然目前“姚之队”已经和除刘炜以外的上海队队员都签订了合同，但刘炜依然没有理会“姚之队”的种种“示好”举动。继上海体育局明确表态刘炜不能转会之后，上海市主管体育的副市长赵雯也于前日在市政府接见了刘炜及其经纪人沙伊峰，对此事进行沟通。相关领导的诚意感动了刘炜和其经纪人。昨日，沙伊峰向记者透露，他们现在不会和“姚之队”谈，他和刘炜只同上海体育局谈，谈好后，再由上海体育局去和“姚之队”磋商。

在这种大背景下，刘炜等于已经将自己是否留在上海队的决定权交给了体育局。此前快报采访了一位权威人士，并报道了刘炜留队的年薪将达到190万的天价，这个价格是“姚之队”给刘炜开出的最高价格，尽管没有得到刘炜的最终确认，但“姚之队”已尽最大可能显示了他们的诚意。昨天，沙伊峰主动给快报记者打来电话，虽然他表态“姚之队”依然没有与刘炜进行沟通，但对于“姚之队”的报价，沙伊峰并没有提出任何异议。快报记者 沈忱

东方男篮主帅邓华德： 刘炜，你快来吧！

新官上任三把火，上海男篮新帅邓华德第一次训练就让队员们大呼“不一样”，高强度、快节奏的训练模式虽然让队员们稍有不适应，普遍喊累，但邓华德说：“这就是我的风格。”

昨日首训，邓华德早早便与教练组商量好了训练计划，上午两个小时进行投篮和力量练习，下午两个小时则主要进行技战术演练。尽管队内人员不整，仅有10名队员参加了第一天训练，但他们已经感受到了外教的独特风格——训练始终贯穿防守。无论是三人传球练习，还是一对一“之”字形防守，抑或内线突破环节专项训练，邓华德都对队员们提出具体的防守要求，即便是进攻端训练，他也会严格要求队员思考防守问题。

邓华德称，他会在与上海队磨合三四周后提出新赛季目标，“我知道这曾是支冠军球队，而且现实是，队员们年轻、有天赋，所以未来有许多可能性。”

邓华德非常清楚，上海男篮想要在新赛季有所作为，除了等待三名外援与中华台北内援的到来之外，队长刘炜的回归也至关重要。邓华德说：“我来之前，就看过球队近几年录像，我对刘炜印象深刻，他是好队长，球队老大，我需要他。”美国人来到上海已经四天了，按照原计划，他本应两天前就与队员们见面，邓华德说：“我知道其中拖延的原因，我也明白刘炜尚未归队的原因，但我还想说，生意归生意，打球归打球，只要合同事情能得到解决，刘炜仍将是球队中最关键的灵魂。”

邓华德甚至用夸张的口吻喊道：“刘炜，快来吧！我等不及要和你来个拥抱。”

快报记者 沈忱

“鲨皇”力压“飞天魔兽”

骑士胜魔术 报一箭之仇

奥尼尔坐镇内线、詹姆斯狂砍36分，骑士北京时间昨天在客场以102:93击败魔术，报了上赛季东部决赛被对手淘汰的一箭之仇。

奥兰多曾是“小皇帝”的伤心地。赛前接受采访时，当被问到下赛季去处以及是否会与韦德成为队友这类问题时，“小皇帝”勃然大怒。关于自由球员的话题太老了，太老了，该停止了。到明年夏天之前，这是我最后一次回答关于自由人的问题。这个赛季对我们来说真的不错。我不希望这类话题干扰我的队友、球队以及家庭。”詹姆斯说。

有了“大鲨鱼”在内线的统治力，“小皇帝”不再像上赛季遇到困境时那样显得孤立无援，骑士此役即使客场面对魔术也能够从容应对，底气十足。詹姆斯手感依旧“发热”，砍下全场最高分。奥尼尔在与“魔兽”霍华德的内线对位中完全占据优势，不仅自己在肌肉味十足的对抗中拿下10分，还迫使“魔兽”早早陷入犯规陷阱，本场仅得11分。

在奥尼尔和詹姆斯带领下，骑士的进攻打得顺风顺水。莫·威廉姆斯拿下28分，

骑士半场就领先15分，三节结束后更是一度将分差拉大到20分，最终轻松获胜。魔术引入文斯·卡特，组成了“飞天魔兽”，几乎是与骑士对着干，但昨天这对组合完败于“鲨皇”组合，不过卡特依然得到魔术全队最高的29分。

赛前接受采访时的不愉快，并没有影响詹姆斯赛后的的心情。他与队友握手、拥抱，慢慢地走向更衣室，脸上带着少见的微笑。他在奥兰多带走了最重要的一样东西：胜利。

快报记者 沈忱



詹姆斯飞身上篮，傲视群雄

火箭擒灰熊

昨天，火箭“背靠背”主场迎战灰熊，并以104:79大胜对手，这样，阿德尔曼赢球场次达到865场，超越杰克·拉姆西，独居史上第11位。

斯科拉和阿里扎是球队获胜的两个主要功臣，斯科拉得22分、15个篮板，阿里扎17分、5个篮板、7次助攻。

阿帅赢球场次居第11位

末节中段，盖伊突破至篮下，兰德里斜刺里杀出，一个大帽将球扇出界外。兰德里摇起手指，效仿起穆大叔标志性动作。全场一阵欢呼，第一排一个特殊的观众也咧着嘴笑，配合着摇起手指。他就是穆大叔。兰德里取悦他的动作，让穆大叔笑得前仰后合。

快报记者 沈忱

篮网八连败

延续队史最差赛季开局

继续延长。此前，篮网历史上赛季最差开局是1996/1997赛季的五连败。

易建联身着休闲装坐在替补席上，一直在加油鼓劲。这是他自9天前对阵山猫时右膝韧带扭伤后错过的第四场比赛。

新华

■体坛快讯

●前拳王泰森昨天在洛杉矶机场与一名摄影师发生冲突，后者额头破了一个口子，之后泰森被当地警方拘留。

●在昨天进行的巴黎大师赛中，萨芬被淘汰。赛后他正式宣告退役，为了表彰萨芬的出色表现，主办方向他颁发了具有象征意义的“贝尔西钥匙”。

高尔夫赛将鸣锣

由中国电信江苏公司赞助、江苏省高尔夫协会主办的“中国电信杯”江苏高尔夫公开赛，将于11月22日在银杏湖高尔夫俱乐部开幕。所有参赛选手获得的积分将纳入“江苏省业余高尔夫球员积分排名”系统。报名者在11月18日前可通过江苏体育网体总在线下载报名表并以邮寄、传真或电邮等方式报至赛事组委会。快报记者 徐勇

引领尊贵设计 成就个性空间

江苏顶级室内设计大师住宅设计解析会

时间：11月14日（本周六）

地点：广州路208号古南都饭店3楼江南春厅

《南京电视台》、《现代家居》荣邀业内著名室内设计大师赵瑞英女士亲临主讲

预约热线：025-66031296

瑞英国际室内建筑设计事务所，由资深建筑及室内设计大师赵瑞英女士于1999年6月在上海成立，2006年5月更制重组，专为国内及世界各地客户提供高水准与融合易经解析的建筑室内设计专业服务。

瑞英国际室内建筑设计事务所一直以来，坚持“以人为本、以空间为质、以生活为源”的设计原则。坚

持“博、雅、汇、通、畅”的设计理念，融汇易学文化精髓，开创时尚设计先风，全面引领尊贵设计、成就个性空间；建筑设计项目主要为：办公及商业大厦、会所、学校及教育机构、医疗机构、环境规划景观等。室内设计项目主要为：会所、样板房、住宅、销售中心、办公室、酒店、商场、餐厅、酒吧等。

公司总部：中国南京中山东路300号CFC长发中心A栋15层H座

瑞英国际室内建筑设计事务所



意大利
蜜蜂瓷砖

moland
丹麦·摩兰地板

Stressless
斯帝洛

三菱电机
MITSUBISHI ELECTRIC

RWK
德国RWK原装进口橱柜



赵瑞英（RAY）主笔设计大师
业内资深室内建筑设计师
瑞英国际设计机构董事兼
赵瑞英（香港）室内建筑设计有限公司CEO
中国建筑学会室内设计分会委员
中国南京室内设计学会副会长
大学及艺术学院设计系导师
韩国F&B艺术设计有限公司首席顾问
中国首届金杯室内设计大赛评委